
Милош Земан: Позваћу Владу Чешке да пресели амбасаду у Јерусалим; мора да се промени кукавичко понашање ЕУ која чини све да пропалестински покрет профитира на штету произраелског
понедељак, 18 децембар 2017 18:49

Председник Чешке Милош Земан изјавио је за израелске медије да ће позвати нову
владу премијера Андреја Бабиша да Амбасаду Чешке пресели из Тел Авива у Јерусалим,
да би утицао да се промени "кукавичко понашање Европске уније" која, како је казао,
"чини све да пропалестински покрет профитира на штету произраелског".

  

  "Потребно нам је светло у тами, потребан нам је чин, а не само речи, речи, речи.
Пребацивање амбасада демократских земаља из Тел Авива у Јерусалим може да буде
такав чин. Могу да вас уверим да ћу позвати и нову чешку владу да то учини", казао је
Земану интервјуу за лист "Израел Ха Јом", објављен и на сајту Канцеларије чешког
председника.   

Земан је изјавио да је за њега Израел "пример за узор" и у садашњој миграцијској кризи
у којој су "хришћанско-јеврејски темељи Европе угрожени због културе мржње коју
доносе мигранти".
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"ЕУ је прошла већ кроз многе озбиљне кризе и са свима је успела да изађе на крај. Сада
се бавимо великом миграцијском кризом везаном за тероризам која ставља Европску
унију у позицију да мора да предузме озбиљне и веома ефикасне кораке. То је озбиљна
ситуација у којој култура мржње, неспојива са нашом, угрожава јеврејско-хришћанске
вредности европске културе", рекао је Земан.

  

Земље "Вишеградске четворке" од којих је Европска комисија суду тужила Пољску,
Чешку и Мађарску јер одбијају да приме избеглице, посебно муслимане, по оцени Земана
тим својим чврстим ставом и захваљујући искуству деценија тоталитарног режима морају
да буду мотор промена унутар ЕУ.

  

"Морамо да буде конзистентни, не смемо да подлежемо том неморалном злу које напада
Европу, а претходи дешавањима као пред Други светски рат у виду политике
'смиривања'. Никада не смемо да дозволимо да се то понови. Сетимо се незаборавних
речи: Никада више нећемо ићи као овце на клање. Никада!", рекао је Милош Земан.

  

Док се нови чешки премијер - тајкун прехрамбене и хемијске индустрије Андреј Бабиш и
председник Милош Земан слажу да Чешка не сме да попусти притисцима из Брисела да
у складу с квотама прихвати углавном муслиманске избеглице с Блиског истока,
премијер Бабиш је већ одлучно одбио предлог да се чешка амбасада премести у
Јерусалим.

  

Бабиш је осудио најаву америчког председника Доналда Трампа да ће то учинити, јер
како је чешки премијер упозорио, на Блиском истоку треба радити на томе да буде мир,
између осталог и да би избеглице могле да се тамо врате, а не изјавама каква је
Трампова доливати уље на ватру и повећавати број мртвих.
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